

畅享山水之乐 感受人文温度 景区适老化改造让老年人游有所乐

本报讯(融媒记者 吕晓婷)方岩山间,丹霞地貌美不胜收。日前,67岁的杭州游客陈美娟手持半价门票,沿着步道缓步登山。上山途中,陈美娟在爱心茶水点品茗小憩,并不时用手机查看智能导览。这幅悠然自得的老年游园图景,是我市旅游景区适老化改造成果的一个缩影。

近年来,随着老年群体出游需求的持续攀升,方岩风景区从票价优惠、设施升级、服务创新三个维度系统推进适老

化改造,让银发族既能畅享山水之乐,也能感受到人文温度。

方岩风景区东门,深褐色扶手与古朴山道和谐相融,成为一道亮眼的风景线。景区长廊处的休憩长椅,成为不少老年游客的能量补给站。景区的老年团体游客比较多,所以在景区规划和改造过程中,我们始终将老年人的需求放在重要位置,不断升级软硬件设施,如爱心茶水点、防滑扶手、无障碍通道、紧急报警等,营造一个更加安全、舒适

的旅游环境。景区工作人员程龙武说。

山上也能喝到热水,真是太方便了。在胡公祠前的爱心茶水点,游客徐先生边接水边感慨。据了解,景区不仅供应热水,还在东门与南门精心设置了爱心服务台,为游客提供拐杖辅助、应急药品等服务。

无独有偶,在唐先镇秀岩村,一座占地约1000平方米,配备无障碍厕所、爱心吧台等设施的游客中心正在紧锣密鼓

地建设中。据了解,无障碍厕所内有助力扶手及紧急呼叫按钮,爱心吧台则提供热水、常用药品等,可以为老年游客提供贴心的服务。

游客中心建成后,可以极大提升老年游客的出行体验。在这里,游客既能休息,也能享受周到的服务。秀岩村党支部书记胡献忠介绍,游客中心将有效串联起农家乐、康养民宿等多种业态,进一步丰富老年游客的旅游体验,推动当地经济蓬勃发展。

万朵鲜花送雷锋 暨 礼遇好人 观影专场活动举行 营造崇德向善的良好社会风尚

浙江有礼 益满丽州

本报讯(融媒记者 王昊)在第62个学雷锋纪念日来临之际,为礼遇身边好人,传递榜样力量,弘扬雷锋精神,营造崇德向善的良好社会风尚,3月3日下午,由市委统战部(市文明办)、市委社会工作部主办,市融媒体中心承办的万朵鲜花送雷锋暨礼遇好人观影专场活动在永康影城举行。100余名身边好人、志愿者以及社会工作者受邀观看国产动画电影《哪吒之魔童闹海》。

在万朵鲜花送雷锋环节,由市委

宣传部(市文明办)、市委社会工作部相关领导,以及市融媒体中心记者、主持人组成的送花使者团,将鲜花送到金华好人朱新丁、王帅等身边雷锋手中,向他们表示敬意与感谢。

乐当农民共富鱼保姆的朱新丁是2024年金华好人。作为一名农业工作者,很荣幸能够长期为农民朋友做一些分内的事情。朱新丁说,学雷锋是全社会的事情,值得所有人去发扬光大。

电影中,哪吒面对误解与困境,依然坚

持正义、忠诚孝顺、自我牺牲的精神,与雷锋精神不谋而合,引发了观众的强烈共鸣。

此次爱心观影活动旨在通过轻松娱乐的方式,向身边雷锋们表达敬意。活动不仅让每一位身边雷锋感受到社会的温暖,也为他们提供了一个放松身心的机会。

下一步,市委统战部(市文明办)、市委社会工作部将继续探索更多形式的礼遇好人和文明实践关怀活动,进一步弘扬雷锋精神,发挥好人示范引领作用,增强市民的道德意识和责任感,营造学模范、赶先进、崇德向善、见贤思齐的良好社会风尚。

便民又暖心 共享车位 缓解 停车难

本报讯(融媒记者 徐婷婷)3月3日,记者从市综合行政执法局了解到,该局聚焦开放式小区停车难问题,在非工作时间免费开放内部停车场,方便周边群众停车,助力解决群众的急难愁盼问题。

连日来,望春社区党群服务中心内,不少社区居民陆续前来了解共享停车位相关信息,并签署共享停车承诺书。我们小区车辆多、停车位少,有时候开出去一会儿,回来就找不到停车位了,很麻烦。电动小区住户林美娟说。

考虑到周边居民的停车需求,市综合行政执法局决定,在公休日、法定节假日及工作日的非工作时段,将部分内部停车位错峰供周边居民免费临时停放。

停车难问题深受老百姓关注,希望共享停车位的推行,能让更多人享受到这份便利。市人大代表应琼玦介绍,根据走访调研,目前全市汽车保有量约49万辆,停车位仅29万个,部分开放式小区的停车位供需矛盾更加突出。共享停车位不仅能为群众带来便利,也能在一定程度上缓解停车难现象。

市综合行政执法局工作人员表示,希望车主们遵守共享停车位的有关规定,做到停车入位、文明有序。

立功喜报送上门 拥军优属暖人心

本报讯(融媒记者 王琦铮 见习记者 桂荣超)日前,由市退役军人事务局、市人武部组成的送喜报小队,来到象珠镇象珠三村、象珠四村,为王峰、王嘉俊两位荣获三等功的现役军人的家属送上喜报。

军营建功业,喜报家中传。送喜报队伍高举横幅、敲锣打鼓,为军属们佩戴大红花和一人立功全家光荣的绶带,郑重地将立功喜报送送到军属手中。工作人员详细了解军属们的工作和生活情况,对军属们长期的付出和支持表示感谢。

一份份喜报承载着军人的荣誉,也体现了我市对军人及其家属的尊崇与关爱。军属们表示,喜报不仅是对孩子的肯定,更是对家庭的鼓舞,他们将支持孩子在军营中再立新功,为国防事业贡献自己的力量。



地面标识刷白

日前,记者在城北东路上看到,两名工作人员正在对路面的标识重新刷白。据了解,城区各主要路段地面标识、人行横道线的刷白工作,预计一个月内完成。

融媒记者 杨成栋 摄

推行 淡储旺供 机制 应对农资价格波动 我市扎实做好农资稳价保供工作

本报讯(融媒记者 李一正)3月3日,记者从相关部门了解到,2025年全省供销社农资保供重点企业名单日前公布,永康市兴合农资有限公司(以下简称兴合农资公司)上榜。这一荣誉背后,折射出我市在农资稳价保供和绿色生态农业上的扎实探索。

走进位于西城街道城西物流中心的兴合农资公司仓储中心,只见仓库内堆满尿素、复合肥等农资产品,工人们将一袋袋化肥搬上配送车辆,送往农资销售网点。为满足春耕需求,该公司从去年11月开始储备农资,目前已储备农资3000多吨。

春耕保供是头等大事。早稻种植即将开始,我们建立了送肥下乡机制,

从城区仓库到龙山镇农户家,配送时长不超过2小时。兴合农资公司副总经理胡永铭告诉记者,依托2000多平方米的农资储备库及63个农资销售网点,该公司构建了行政村全覆盖的农资供应服务网络,承担着全市30多万亩土地的化肥、农药、农地膜等农业生产资料的供应任务。近年来,该公司通过建立完善的配送体系和技术支持,进一步提升网点为农服务能力和水平,满足农民群众的需求。

面对农资价格波动,兴合农资公司推行淡储旺供机制,通过上游厂商批量议价,再通过基层网点直供。今年,该公司销售的20多个主要农资品种,价格均低于市场价3%-5%。以某复合肥为

例,其零售价较市场价每吨低142元。以种植大户平均用肥量计算,每亩水稻可节省成本10元。对于承包了1000亩地的种粮大户而言,相当于省下了1万元。

兴合农资公司的创新实践是我市扎实做好农资稳价保供和绿色供销行动的生动注脚。市供销社通过需求摸底、市场巡查,确保农资供应充足,农资安全有保障。同时,联合市农业农村局大力推广配方肥替代平衡肥,加大有机肥和低毒、生物农药等高效绿色环保农资推广,推行配方肥补贴政策,协调庄稼医院、专家团队等技术人员,加强对农户选肥、施肥等环节的全程技术指导,从而科学降低用肥成本,提高用肥安全。